

我省39个中外合作办学项目获批

今年开始招生,共涉及23所院校,项目均为专科层次

□据《郑州晚报》

4月24日,记者从省教育厅获悉,我省23所院校的中外合作办学项目已经获批。今年起,获批的39个专科专业开始招生。

经专家评审委员会评审和教育厅研究,河南财经政法大学等23所院校与国外院校举办的39个中外合作办学项目获批,所有项目均为专科层次。学生想要就读这些专业,必

须参加普通高等学校招生全国统一考试。招生计划、收费标准、聘请外籍教师等执行国家有关规定。

23所获批院校分别为河南财经政法大学、郑州航空工业管理学院、新乡医学院、安阳工学院、河南城建学院、安阳师范学院、许昌学院、商丘师范学院、黄淮学院;郑州铁路职业技术学院、河南经贸职业学院、河南财政税务高等专科学校、郑州电力高等专科学校、

河南机电高等专科学校、河南农业职业学院、开封大学、南阳医学高等专科学校、许昌职业技术学院、信阳职业技术学院、河南质量工程职业技术学院、河南商业高等专科学校、济源职业技术学院、三门峡职业技术学院。

除安阳师范学院、河南商业高等专科学校、河南农业职业学院、开封大学项目颁发中外院校毕业证书外,其他院校项目均为中方院校证书。

8所外国大学“相中”郑州17岁女孩

好习惯和浓厚兴趣是成功的关键;她最终选择了美国加州理工学院物理系

□据 新浪网

最近,对郑州女孩程霖来说,是最为开心的一段日子,因为她已确认被外国8所大学录取,其中不乏加州理工、纽约大学、新加坡南洋理工等名校。

【喜讯】 她被8所外国高校确认录取

“8所大学真不好选,仔细权衡利弊后,我决定选择美国加州理工学院读物理学。”前天下午,程霖告诉记者,作出这个决定,是因为该校与中国渊源很深:物理学泰斗周培源、“两弹一星”元勋钱学森等一批科学精英,都曾在那里深造过。在2010年《泰晤士报高等教育》世界大学排名中,该校位列全球第2位,其中物理学系被公认为世界第一。

“我的奖学金是4.3万美金,学费3万美金多一点儿,节俭一点应该能赶上生活费,我不会因忙碌兼职而耽误学业,做到尽量不向父母要生活费。”17岁的程霖说。

【好学】 被美国高校邀请参加科研项目

程霖的爸爸是郑州大学公管学院教授,母亲是该校副教授。走进她的书房,窗明几净,书柜里摆满了各种类别的书籍,客厅里摆着钢琴。

“程霖4岁时,就表现出对音乐的浓厚兴趣。”程母说,他们注重培养孩子的兴趣和独立能力,上小学四年级时,程霖就为去国外留学做准备了。

去年暑假,程霖参加了美国加州理工学院与麻省理工学院共同举办的“暑期科学研究项目”,全球共有30多名学生应邀在美国新墨西哥州沙漠里观测天文现象。据悉,程霖和上海的另一个女孩,是近5年来首次参



在德克萨斯州上高二时,程霖(左二)和她寄宿家庭的“美国家人”在一起。

加此项活动的华人代表。

【心得】 好习惯和浓厚兴趣是关键

美国加州理工学院是全球公认的“最难申请的大学”之一,建校120年来只培养了2万名毕业生,但其中就有27位诺贝尔奖得主。

程霖以逻辑思维考试2280分(满分2400分)、学科能力考试2400分的优异成绩,成功申请到本科4.299万美金的奖学金。问及成功方法,程霖显得很腼腆。她说自己从小就爱看书和学英语,小学时坚持每天看央视九套英语节目。“霖霖高一是在郑州外国语学校上的,高二时作为郑州市教育局选拔的交换生,上了美国德克萨斯州达拉斯一所公立高中。这次考试和大学申请全是她一个人完成的。”程父说。

“我觉得,她的成功在于有良好的学习习惯和浓厚的留学兴趣。”郑州外国语学校李副

校长这样评价程霖。据悉,SAT(即学术能力评估测试,其成绩是世界各国高中生申请美国名校学习及奖学金的重要参考)每年在华举行6次考试,考生可以自由选择考试时机。

【诚恳】 热心向他人传授成功“秘笈”

程霖曾参加过纽约大学的面试。她回忆,面试安排在阿联酋首都阿布扎比,进行了4天,英国前首相布朗亲自向每一名应试者推荐该校。最近,该校东亚招生负责人熊女士还专门来郑州“游说”程霖,希望她能选择该校。

“听说程霖被加州理工学院录取,邻居、同事们都羡慕得不得了,一些家长来找她讨‘秘笈’,她一点都不敷衍,知道啥说啥。”程父说,女儿还在网上“收”了2个来自河南濮阳和南京的“学生”,教他们如何把握考试时机、怎样申请外国大学等。

今年暑假,程霖准备邀请美国的几个高中同学来咱河南,带他们去少林寺等地。



新县打造红色文化

4月24日,群众参观《红旗飘飘》主题雕塑。河南省新县位于大别山革命老区,是土地革命战争时期鄂豫皖苏区首府所在地,从这里先后诞生了红四方面军、红二十五军和红二十八军3支主力红军,留下了邓小平、刘伯承、徐向前、李先念等老一辈革命家的战斗足迹。近年来,新县充分挖掘得天独厚的红色资源,精心打造红色文化,带动了当地的文化产业和旅游业的发展。(新华社发)

商丘街头“新乞丐” 爱找戴眼镜的讨钱 因为这类人好“忽悠”

□据《京九晚报》

4月23日,记者在商丘市归德路与八一路交叉口北200米处看到,路边站着一对青年男女,两人打扮得十分新潮。

一名30多岁戴眼镜的市民骑摩托车从此经过时,被该男子伸手拦了下来。“我们的钱包丢了,身上一分钱都没了,饿了一天,能给我们点钱吗?”该男子说。戴眼镜的市民稍一迟疑,旁边的女子马上说,可以留下地址,以后一定还钱,之后,戴眼镜的市民拿出7元递给该男子。

记者在此暗访的一个小时里,这对男女一共拦下17名市民讨钱,其中12人为戴眼镜者,共有9人掏钱。

据知情人透露,在火车站广场等人流密集的地方,这样的男女还有不少。他们一般晚上6时开始“上班”,晚上10时“下班”,喜欢挑选戴眼镜的人士讨钱,因为这类人好“忽悠”,月收入数千元,甚至上万元。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

